



Α.Σ. Επιχειρείν και Απασχόληση στη Μεταποίηση

Θεσσαλονίκη, 14/05/2015

Α.Σ. «Επιχειρείν και Απασχόληση στην Μεταποίηση» Δικτύωση με άλλες Αναπτυξιακές Συμπράξεις

Ο ΣΕΠΕΕ ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «**Επιχειρείν και Απασχόληση στη Μεταποίηση**», που υλοποιεί την Πράξη «Ενθαρρύνοντας την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση στον τομέα της μεταποίησης, στην ΠΕ Θεσσαλονίκης» στο πλαίσιο των Τοπικών Σχεδίων Απασχόλησης (ΤΟΠΣΑ), πραγματοποίησε την δράση που αφορά στην δικτύωση και τον κοινωνικό διάλογο με άλλες Αναπτυξιακές Συμπράξεις την Τετάρτη 13 Μαΐου στα γραφεία του Συνδέσμου.

Στην συνάντηση συζητήθηκε η υλοποίηση των δράσεων, η ανάδειξη καλών πρακτικών καθώς και τα κοινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Αναπτυξιακές Συμπράξεις κατά την υλοποίηση των δράσεών τους.

Επίσης, παρουσιάστηκε το **Δίκτυο ΔΙ-ΕΡΓΑΣΙΑ** για την επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ Αναπτυξιακών Συμπράξεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ),

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού"
**Ενθαρρύνοντας την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση
στον τομέα της μεταποίησης, στην ΠΕ Θεσσαλονίκης**



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Α.Σ. Επιχειρείν και Απασχόληση στη Μεταποίηση

που υλοποιούν Τοπικά Σχέδια Απασχόλησης (ΤΟΠΣΑ) και Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες (ΤΟΠΕΚΟ).

Προτάθηκε και αποφασίστηκε να υπογραφεί το Σύμφωνο Ίδρυσης του παραπάνω Δικτύου, στο οποίο περιλαμβάνεται το σχέδιο δράσης και στόχοι του οποίου είναι: η δικτύωση των Α.Σ. με επαγγελματικούς φορείς, η διάχυση καλών πρακτικών ώστε να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα διαχείρισης και διοικητικής παρακολούθησης των έργων, η ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας προς βελτίωση των αποτελεσμάτων των έργων, η ενίσχυση της συμπληρωματικότητας των Α.Σ. για την καταπολέμηση της ανεργίας και την ενίσχυση της απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο καθώς και η ανταλλαγή απόψεων και προβληματισμών όσον αφορά στην βιωσιμότητά τους.

Η Πράξη «Ενθαρρύνοντας την Επιχειρηματικότητα και την Απασχόληση στον τομέα της Μεταποίησης στην ΠΕ Θεσσαλονίκης» εντάσσεται στο πλαίσιο της Δράσης 7 «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας», της κατηγορίας παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3 «Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013.

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού" Ενθαρρύνοντας την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση στον τομέα της μεταποίησης, στην ΠΕ Θεσσαλονίκης



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης